CamocTosTe bHad padoTa
«3ananue 12 EI'D (mpoduiib)»
Bapuanrt 1
1. Haiigure HanbGonpiee 3HaYeHne GyHKIMH
y = x3 — 6x? — 15x + 1 na orpeske [—5; 5].

2. Haiimure TOUKy MakcuMyMma QyHKIHHY
y = 2x> 4+ 5x* — 10x3 + 3.

3. Haitnmure HanOonbiiee 3HaUueHHE PYHKITUH

y = 7In(x+ 7) — 7x + 8 na orpeske [—6,5; 0].

4. Haiimure TOuky MUHUMYMa (DyHKIIHH

y = (x+ 9)e*>.

5. Haiinute HanMeHblee 3HaUeHUE PYHKITUH
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6. Haiinute HanMeHblee 3HaUeHUE PYHKIUH
y = 7x2+2x+3

y = 9x — In(9x) + 3 Ha oTpe3ke [

7. Haiinmute Touky MakcuMyma QyHKIHH
y =log,(2 + 2x — x?) — 2.

8. Haiinute HanMeHblee 3HaUCHUE (PYHKITUH
y = 8x —In(x + 3)® na orpeske [—2,5; 0].

9. Haitnmure HanOonbliee 3HaUYeHHE PYHKITUH
y = 36tgx — 36X + 9™ — 4 Ha oTpe3Ke —%;%].

Jononnumensho:
10. HaiimuTe HanOonblee 3HaUYeHHE PYHKITUH

y =305x—4)? - (5x—4)3mpu |2x — 3| < 1.

CamocTosTebHad padoTa
«3ananue 12 EI'J (mpoduiin)»
Bapuanrt 2
1. Haiigure HanbGonplee 3HaYeHne QyHKIMH
y = x3 + 20x% + 100x + 23 na orpeske [—13; —9].

2. Haiimure TOuky MUHUMYMa (QyHKIIHH
y = 2x°> — 5x* — 10x3 + 23.

3. Haitnmure HauOonbiiee 3HaUeHHE PYHKITUH

y = 6In(x+ 6) — 6x + 11 na orpeske [—5,5;0].

4. Haiinmure TOUKy MakcuMyMma QyHKIHH

y = (27 — x)ex+?7,

5. Haiinute HanGomnbIiee 3HaYeHNE QyHKIIMH
y = 10x — In(10x) + 6 Ha oTpeske %;ﬂ.
6. Haiinute HanGonbiee 3HaYeHNE QYHKIIMH
y = 11—8+6x—x2'

7. Haiingute Touky MUHUMYMa (QYHKIIHA
y = logg(—40 — 14x + x?) + 3.

8. Haiinute HanMeHblee 3HaUeHUE PYHKITUH

y = 3x —In(x + 5)3 na orpeske [—4,5; 0].

9. Haiinute HanMenbiee 3Ha4eHne QyHKIIUU

y = 8tgx — 8x — 2m + 5 Ha oTpe3ke —%;%].

Jononnumensho:
10. HaiinmuTe HanMeHblIee 3HaUCHUE (PYHKITUH

y=402x—-3)3+ (2x—3)*mpu |[2x + 1| < 1.



